



В Сергиевом Посаде организовано проведение доследственной проверки по информации СМИ о госпитализации 7 подростков после соревнований по рукопашному бою

10 декабря 2013 года на сайте информационного агента «Life news» размещена информация о доставлении семи подростков в возрасте от 11 до 17 лет в больницу после соревнований по рукопашному бою, прошедших в Сергиевом Посаде. В статье сообщается о том, что девяти участникам первенства по рукопашному бою потребовалась срочная помощь врачей, из которых двоих врачи осмотрели на месте, а остальных отправили в больницу.

В медицинском учреждении у детей выявлены закрытые черепно-мозговые травмы, сотрясение мозга и ушибы, у одного из них зафиксирован перелом стопы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615501>